Fisa de lucru

Madsurarea masei corpurilor

1. Calculeaza:

236g+378g= g

602g-285g= g

188g+458g= g

327kg-189kg= kg

276kg+657kg= kg

900kg-784kg= kg

2. Compara:

3kgx6|:| 7kgx 2

32kg: 4

2kg x4

56kg : 7 E 24kg : 6
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3. intr-o ladd erau 6kg de mere. in a doua ladd erau de 7 ori mai multe, iarin a
treia ladd de 6 ori mai putine decdt in primele doud lazi. Cate kilograme de mere

erau in a treia lada?



Rezolvare:

1. Cate kilograme de mere erau in a doua lada?

2. Cate kilogramede mere erau in cele doua ldzi?

3. Cate kilograme de mere erau in a treia ladd?

Rdspuns:

4. Precizati dacd e adevarat sau fals:
“ Melcul este mai usor decat gasca .
. Un kg de fier este mai greu decat un kg de pene.
. Lada cantareste mai putin decat plasa.
. O cana plina este mai grea decat una goala.
. Gutuia nu este mai grea decat o cdpsuna .
5. Completeazd spatiile libere cu informatii despre vaccinare:

Unele boli pot fi prevenite prin
Exista de boli care pot fi prevenite in acest fel. Aceste boli
sunt: ; ; ;

Vaccinarea este o metoda de a organismului

impotriva unor boli.

(vaccinare, scarlatina, anumite, variceela, rubeola, rujeola, apdrare)



